

兴业证券解禁潮涌

公司拟出手安抚原始股东



10月13日,兴业证券迎来上市一周年,同时,其众多股东所持有的9.66亿股首发限售股也迎来解禁。这对于限售股股东们无疑是个好消息,对兴业证券股价却无疑是个坏消息。

解禁潮起 股价重挫

兴业证券目前总股本高达22亿股,流通股本却只有2.63亿股,是A股市场最袖珍的券商股之一,但是这种情况马上将成为历史。今日,在9.66亿股首发限售股上市后,兴业证券流通股本将增至12.29亿股,瞬间膨胀3.67倍。

历史上,券商股因为巨量限售股解禁而导致股价暴跌并非没有先例。2008年年底的海通证券是最典型的例子。当年11月20日,海通证券因12.89亿股增发限售股上市、流通股本瞬间扩大4.5倍而连续三个跌停。

9月30日,市场正沉浸在将迎来国庆长假的欢乐气氛中,兴业证券却发布了限售股解禁的提示性公告,随后公司股价开启了下跌之旅。当天公司股价暴跌6.88%,跌破前期平台。本周一再次大跌5.53%。

投资者担心兴业证券解禁压力并非毫无道理。本次解禁的9.66亿股中,光是持股比例在1%以上的就有15家之多,包括上市公司交大昂立、华域汽车、厦工股份等,15家限售股股东合计持股数达到6.13亿股。而其他3.53亿股则分散在众多“小限”手中。

这些大小限们入股成本极其便宜。以交大昂立为例,其所持有的6760万股兴业证券股权初始投资成本仅7800万元,折合每股1.15元。今年6月,兴业证券实施了10派1.5元现金的2010年度分红方案,进一步拉低了交大昂立持股成本。以目前市价计算,交大昂立投资增值超过10倍。

公司拟出手“维稳”

值得一提的是,由于限售股解禁而遭遇市值缩水并非兴业证券所乐见。公司证券事务代表对记者表示:“公司会在限售股解禁

之前,做一些基础工作。比如给这些原始股东发一些行业研究报告和对资本市场和行业的分析,主要是说现在大盘处于底部,卖出不是一个好的时机;另一个是对现在的证券行业的一些介绍,因为目前证券行业相对整个金融行业来说估值是最低的。”

不过限售股股东们对此表态却比较模糊。记者以投资者身份致电交大昂立董秘办,一位工作人员指出,是否减持主要看市场情况:“如果说市场在底部,我们还是会持有股票的。”而厦工股份则含糊其词地表示,减持与否得看管理层的战略决策。

而对于兴业证券未来走势,北京一分析师表示,兴业证券上市后一直受到资金追捧,和其流通盘袖珍有很大关系。而在这些限售股解禁后,其流通市值已经超过了150亿元,资金进出方便的优势完全丧失。《每日经济新闻》

开奖结果:1033111333333
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩胜负游戏(11104期)
开奖结果:03133333333331
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 29注 500286元
足彩胜负游戏“任选9场”(11104期)
开奖结果:03133333333331
奖级 中奖注数 每注奖额
任选9场 6583注 1654元

体彩鸡毛信

江苏体彩中出百万以上大奖136个

截至10月11日晚开奖,今年江苏体彩已中出百万以上大奖136个!其中,素有“百万富翁生产线”之称的7位数仍然占据大奖排行榜的首位,中出52个百万以上大奖,大乐透中出38个!

(苏体彩)

从公告内容看,管业公司和光通公司可谓不良资产。管业公司2010年度亏损2283.71万元,光通公司2010年度净利润仅为984.14万元。相比之下,贝卡尔特公司的盈利情况则好很多。公司2010年实现净利润40270.28万

元,2011年1~9月实现净利润29946.53万元。

对于上述被视为不良资产的两家子公司,一年前法尔胜的持股比例均为75%,并随后分别斥资购买其余股权。有投资者称,所谓“不良资产”之说有问题——既然公司不看好该资产,为何一年前要全资控股这两家子公司?

根据此前公告,公司收购香港怡明国际持有的光通公司25%的股权。公司当时表示,由于光通信市场整体复苏,目前光通公司生产经营情况良好,在完成其剩余股权的收购之后,将对该公司加大投入,提高整体竞争力,从而获得更好的回报。

《中国证券报》

法尔胜资产“进进出出”遭质疑

10月11日,法尔胜公布与大股东江苏法尔胜泓昇集团签订的资产置换方案,拟置入泓昇集团持有的贝卡尔特(江阴)超硬复合新材料有限公司10%股权。对于这一新材料概念,市场并未买账。当日,公司股价跌停。停牌期间,市场总体仍处在下跌通道之中,考虑到这一因素,公司股价的大跌有一定的合理性。不过,有投资者称,这一方案值得推敲,上市公司相应需要置出的资产似乎偏多,对于上市公司和其他股东不太有利,需要进一步评估。

公告称,资产置换是为了进一步整合公司产业结构、剥离不良资产、提升盈利能力、减少关联交易的发生。方案的实施有利于

股份公司产业整合,专注于做强做大金属制品主业;置换进来的贝卡尔特公司将有助于股份公司的发展和盈利的提升。

方案显示,拟置出的资产包

括江苏法尔胜新型管业有限公司100%股权、江苏法尔胜光通有限公司100%股权及已经租赁给法尔胜泓昇集团使用的相关专业生

产设备、光纤预制棒(包括光纤)

研发生产的专利技术。

从公告内容看,管业公司和光通公司可谓不良资产。管业公司2010年度亏损2283.71万元,光通公司2010年度净利润仅为984.14万元。相比之下,贝卡尔特公司的盈利情况则好很多。公司2010年实现净利润40270.28万

元,2011年1~9月实现净利润29946.53万元。

对于上述被视为不良资产的两家子公司,一年前法尔胜的持股比例均为75%,并随后分别斥资购买其余股权。有投资者称,所谓“不良资产”之说有问题——既然公司不看好该资产,为何一年前要全资控股这两家子公司?

根据此前公告,公司收购香港怡明国际持有的光通公司25%的股权。公司当时表示,由于光通信市场整体复苏,目前光通公司生产经营情况良好,在完成其剩余股权的收购之后,将对该公司加大投入,提高整体竞争力,从而获得更好的回报。

《中国证券报》

截至10月11日晚开奖,今年江苏体彩已中出百万以上大奖136个!

其中,素有“百万富翁生产线”之称的7位数仍然占据大奖排行榜的首位,中出52个百万以上大奖,大乐透中出38个!

(苏体彩)

截至10月11日晚开奖,今年江苏体彩已中出百万以上大奖136个!